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	[bookmark: V_head1]IFFA 2025: Impulsgeber für die Zukunft


[bookmark: vdatum]Auf der IFFA –Technology for Meat and Alternative Proteins – kommt die globale Branche der Fleisch- und Proteinwirtschaft vom 3. bis 8. Mai 2025 zusammen. 
[bookmark: _Hlk176189474]Die internationale Leitmesse präsentiert Innovationen entlang des gesamten Herstellungsprozesses unter dem Motto „Rethinking Meat and Proteins“. Rund 1.000 Aussteller aus 50 Ländern präsentieren der Welt ihre Neuheiten. Die Top-Themen der IFFA 2025 sind „Maximale Performance“, „Wertschöpfung aus Daten“, „Nachhaltigkeit in der Praxis“ und „Grenzenlose Produktvielfalt“. Mit einer optimierten Hallengliederung und erweiterten Produktbereichen bietet die Messe auf etwa 116.000 Quadratmetern in den Hallen 8, 9, 11 und 12 eine Vielzahl an Highlights. Die IFFA Worlds bündeln die einzelnen Produktbereiche: World of Processing, World of Packaging, World of Ingredients, World of New Proteins und World of Skills and Sales. Ergänzt wird das Angebot von einem attraktiven Eventprogramm, wie der IFFA Kitchen, der IFFA Factory, den Discovery Tours sowie die den Qualitätswettbewerben.

[bookmark: kthema2][bookmark: vadatum]IFFA – Technology for Meat and Alternative Proteins findet vom 3. - 8. Mai 2025 in Frankfurt am Main statt. 
Alle Informationen rund um die IFFA unter: www.iffa.com
Folgen Sie der IFFA und nutzen Sie den offiziellen Hashtag #IFFA2025
http://www.iffa.com/follow-iffa
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